Vi

a’ ++ Plan de Travail

MathALEA

) Ecrire sous la forme 10".

1

1. A =103 x 10 9 105 x 1000 10 x 10?
' 104 " 100 x 100

) Donner 1’écriture décimale

2

1. 1078 2. 108 3. 107

Donner 1’écriture scientifique des nombres suivants.

@ﬂ

1. 0,008 06 2. 4200 3. 1900

Donner D’écriture scientifique des nombres suivants.

<§l

1. 2 050 x 10° 2. 0,9 x 10

@Q

1. Sur mon disque dur, j’ai 300 photos de 2. On admet que la vitesse de la lumiére
600 ko, 37 films de 650 Mo et 6 films dans le vide est de 3x10® m/s. Quelle est
HD de 2 Go. la distance parcourue par la lumiére en
Combien de place vont occuper tous ces 5 heures ? Donner le résultat en kilomeétres.

fichiers 7 Donner le résultat en mega-octets
et en giga-octets.

Donner Décriture sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction.

<§/§l

1. 572 2. 3¢ 3. 7

% Ecrire sous la forme a”.

@m-m’)}


https://coopmaths.fr/
http://creativecommons.fr/licences/

Vi

++ Plan de Travail

A=2"x8
_ )8
o (9
(—9)?
) Ecrire sous la forme a”.
8
2 x 24 272 5 x 52
1. 2. — 3.
4 x4 3 25

) Calculer :
9

A= (-2-6+(-2)%) x (—4) C=6"-3+3x1
B=-4+1*x1
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a’ ++ Plan de Travail

MathALEA

) Ecrire sous la forme 10".
1
2 5 4 2
. 10 x 10 9 10° x 10 < 10 3. 10 x 1000
100 x 100 1004 106
) Donner 1’écriture décimale
2
1. 107 2. 108 3. 10°

% Donner Décriture scientifique des nombres suivants.

1. 130 2. 29 3. 5520

Donner 1’écriture scientifique des nombres suivants.

<,!/§l

1. 300 x 10? 2. 7020 x 1072

é!/ﬁl

1. On estime qu'un foyer consomme 45 2. On admet que la vitesse de la lumiére
kWh par jour. Si une centrale électrique dans le vide est de 3x10% m/s. Quelle est
produit 1,5 TWh par an, combien de la distance parcourue par la lumiére en
foyers pourra-t-elle alimenter ? 3 heures? Donner le résultat en kilométres.

Donner lécriture sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction.

4 2. 374 3. 272

Ecrire sous la forme a”.

A -G
[\

A=096x97

B="7 x8&
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MathALEA

% Ecrire sous la forme a”.
8
3% x 37 273 27 x 8

1. 92 X 3 2. ? 3. 23

) Calculer

9
A= (-6)2+(-3) x4 C=-2+2*x7
B=-4x((-1)*+1x(-1))

mm-m@m)))
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a’ ++ Plan de Travail

MathALEA

) Ecrire sous la forme 10".
1
2 2 4 1000 x 10
.10 x 100 9 10 x 10 < 10 3. 6
106 x 107 1003 100
) Donner 1’écriture décimale
2
1. 1075 2. 10° 3. 1073

% Donner Décriture scientifique des nombres suivants.

1. 16 2. 730 000 3. 80 000

% Donner Décriture scientifique des nombres suivants.

1. 0,008 39 x 10° 2. 51 x 10?
Q’5>
1. On estime qu’'un foyer consomme 35 2. Sur mon disque dur, j'ai 500 photos de
kWh par jour. Si une centrale électrique 700 ko, 18 films de 750 Mo et 13 films
produit 2,1 TWh par an, combien de HD de 1,2 Go.
foyers pourra-t-elle alimenter ? Combien de place vont occuper tous ces

fichiers? Donner le résultat en mega-octets
et en giga-octets.

Donner lécriture sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction.

=5 2. 52 3. 274

Ecrire sous la forme a”.

4

A - A
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g A B =28 x3°
(—4)!
) Ecrire sous la forme a”.
8
8 x 2 273 3% x9
1. —— - I
i 2. 5 3. o
% Calculer :
A= (=1)*+(—-4) x (-3) C=1+1*x1
B=(-3)2-3-3x(-1)
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MathALEA

) Ecrire sous la forme 10".
1
_ 2\4 _ 106 8 108
1. A= (10%) 2. B=10°x 10 3 o 00
104
% Donner l’écriture décimale
2
1. 107 2. 10* 3. 103
% Donner Décriture scientifique des nombres suivants.
3
1. 60 000 2. 901 3. 5020
% Donner l'écriture scientifique des nombres suivants.
4
1. 6 180 x 1071 2. 38 x 10*
E'5>
1. On estime qu'un foyer consomme 45 2. Un serveur héberge 3,1 x 100 fichiers de
kWh par jour. Si une centrale électrique 20 Mo.
produit 4,4 TWh par an, combien de Combien de place occupent tous ces
foyers pourra-t-elle alimenter ? fichiers? Donner le résultat en tera-octets.

Donner lécriture sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction.

4

2 2. 573 3. 32

Ecrire sous la forme a”.

A = A

=85 x 8§

N
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) Ecrire sous la forme a”.
8
5 X 56 3% x 37 47
1. ——— 2. 02 X 3 3. ?
% Calculer :
A= + (=5) x (=5) C=-2+2"x3
B= (—1)2 X (54 5)

mm-m@m)))
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é/ﬁl

Ecrire sous la forme 107.

10 x 10* 107 x 107
2, ——— x

100 x 100 " 1002

@ﬂ

1.

<c§/§l

1.

<,!/§l

1.

Donner lécriture décimale

102 2. 1078

0,008 33 2. 290

0,080 3 x 10®

é!/ﬁl

1.

On admet que la vitesse de la lumiére
dans le vide est de 3x10® m/s. Quelle est
la distance parcourue par la lumiére en 9
jours? Donner le résultat en kilométres.

3 2. 473

Ecrire sous la forme a”.

V5

++ Plan de Travail

1000 x 10
1003

3. 10*

Donner D’écriture scientifique des nombres suivants.

3. 4000

Donner 1’écriture scientifique des nombres suivants.

2. 0,52 x 10°

2. On estime qu'un foyer consomme 30
kWh par jour. Si une centrale électrique
produit 3,6 TWh par an, combien de
foyers pourra-t-elle alimenter ?

Donner Décriture sous la forme d’un nombre entier ou d’une fraction.

3. 973
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% Ecrire sous la forme a”.

36><36

1. x 3 2.8;2 3.T;8
% Calculer :

A=1x (( )+2><( 3)) C=(=3)°x(-1-5)

B=(=T+6+(-1)%) x7

mm-m@m)))
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++ Plan de Travail

MathALEA

Corrections = = == == == == o= e = = — — ———

R

1. A=10%x 10

A=10x10x 10 x 10
Il y a donc 3 4+ 1 facteurs tous égaux a 10

A=10%" =10" = 10"

10% x 1000  10% x 10? 106Jr3 10°

2. = = =10*=10°
104 104 104 104
1 1 2 1 1+2 1 3 1 3

g x0T W0 10 g e
100 x 100 102 x 102  102+2 104

Q’2>
1. 1078 = ! —;—o 000 000 01
108~ 100 000 000 '

2. 105 =1 000 000
3. 107 = 10 000 000

,3!:
1. 0,008 06 = 8,06 x 1073

2. 4200 =4,2 x 10
3. 1900=1,9x 10°

R

1. 2050 x 10° =2,05 x 103 x 10" = 2,05 x 10?

maﬁmmm—mﬁwxi’.ae>

r
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
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2.0,9x10*=9x10"' x 10* =9 x 10°

Q’s}
1. Taille des photos : 300 x 600 ko = 180 000 ko = 180 Mo
Taille des films : 37 x 6560 Mo = 24 050 Mo
Taille des films HD : 6 x2 Go=12 Go=12 000 Mo

Taille totale : 180 Mo + 24 050 Mo + 12 000 Mo = 36 230 Mo = 36,23 Go

2. Dans une heure, il y a 3 600 secondes, la distance parcourue est donc :
5x3 600 sx3x10° m/s=>54000x 10° m =54 x 10> km

A

_ 1 _1 2.3 =3%x3%x3x%x3=281
52 5x5 25 3. B=T7x7x7=343

L

A=2"x8

A=2X2Xx2Xx2x2x8x8x8x8x%x8
A=(2x8)x(2x8)x(2x8)x(2x8)x(2x8)

A= (2x8)% = 16°

_ (=9

7T op

g (59)x(=9) x (=9) X (=9) X (=9) x (=9) x (=9) x (-9

Il y a donc 2 Simpliﬁcations par (—9) possibles.

b 9T X (9 X (~9) X (~9) X (~9) X (=9) X (=9) X (-9)
W= e

B = (=97 = (<= o°
Remarque : Dans ce cas comme les puissances d’exposant pair de deux nombres
opposés sont égaux, on peut écrire 9° a la place de (—9)°

@m-m’)}
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2x2t ol ?-—z—a@L—T—2
T4 x4 0 922x922 922 94 T

2_72 _ (33)2 _ 33><2 _ 3_6 _ 36—1 _ 35
3 3 3 3

5 x 52 B 51+2

—_— = 3_2: 1:
3. = =5 =5 =5

] |
| |
| |
| |
| !
| |
| |
| |
| %, |
: A= (=24 (=6) + (~2)2) x (—4) |

=(-2-6+4)x(—4) I
I =i |
| |
| !
I |
I, |
| |
| |
| |
l

=—44+1%x1

=—-44+1x1

—4+1
-3

C=62-3+3x1
=36-3+3x1

=36—-3+3
C =36

_—_—_—_—_—_—_—_—_—__d

Bﬁﬁmﬁm—@ﬂﬁﬁﬁ:'as>>
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COrrections = = == == == = o= — = — —— ——— —

Q’1>
10x 102 102 108 10° 0P — 101
100 x 100 102 x 102 102+2  10* N
10° x 10% 105+4 109 109 109 x 10 109+1 1010
2. — " x10 = 0= ——x10=~— x 10 = = = =
ot " (1021~ 102x1 108~ 10° 105 108

10108 = 102

1.

102 x 1000 10 x 10*  10°**  10°

_ _ 5—6 __ —1
106 106 8 g0 0 =10

3.

1 1
1. 107 = — = ———=10,0001
104 10 000 ’

2. 108 = 100 000 000
3. 10°=1

,‘3)!:
1. 130 = 1,3 x 10

2. 29 =2,9 x 10!
3. 5520 = 5,52 x 103

,4:!:
1. 300 x 102 =3 x 102 x 102 =3 x 104
2. 7020 x 10 2="7,02x 10% x 10 2 =17,02 x 10"

= i
| .
= i
L :
| :
= i
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I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
d

Q’5>
1. Consommation annuelle d'un foyer francais : 365 x 45 kWh = 16 425 kWh
1,5 TWh

Nomb de f t et li té tt tral T o 1A
ombre de foyers pouvant étre alimentés par cette centrale 16 125 kWh

1,5 x 102 Wh

16 425 x 103 Wh
2. Dans une heure, il y a 3 600 secondes, la distance parcourue est donc :
3x3 600 sx3x10® m/s=32400x 10> m = 32,4 x 10® km

~ 91 324.,2

@Gl

1. 22 =2x2x2x2=16 1 1

1
g ga_ Lt _ 1 1 ' 2 2x2 4

T3 T 3x3x3x3 8l
E’7>

A=9%x97
A=9XIXIXIXIXIXIXIXIXIXIXIXI9

Il y a donc 6 + 7 facteurs tous égaux a 9
A= 96+7 — 913

B=7x8
B=TXTXTXTXTX8X8X8X8 X8
B=(7Tx8)x(7Tx8)x(7Tx8)x(7x8)x(7x8)
B = (7x8)% = 56°

@

r
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

32 ><37 32+7 39 39 39 % 3 39+1 310 104 6
1'TX3:(32)2X3:32X2X3:§X3:T:?:¥:3 =3
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2T x8 27 x 28
3, 2 X8 _ 2 X2

39

23 23

C=-2+4+2%2x7
=-24+4x7

= 2428
C =26

_ = 3 = 39_1 = 38
27+3 — 2_10 — 210—3 — 27
23 23

V2

++ Plan de Travail
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++ Plan de Travail

B

102 x 100 10% x 102 10**2 10*

1. — — — = 10413 =107
106 x 107 106 x 107 106+7 103
102 x 10* 10%+4 106 106 106 x 10 108tY  107
2. " x10=———x10=-——x10=—x10 = - = =10"% =
1000 T e T T e T T 18 105 105 100
10! = 10
5 1000x10 _ 10°x 10 _ 101 10t L0i12 — 108
1006 (102)6 — 102x6 ~ 1012
E’2>
L10%= 1 — 1 _go0001
’ ~ 105 100 000
2. 10°=1
1 1
3.10%= — = — —0.001
103 1000

,3!:
1. 16 = 1,6 x 10

2. 730 000 = 7,3 x 10°
3. 80 000 =8 x 10*

,4:!:
1. 0,008 39 x 10? = 8,39 x 1073 x 10? = 8,39 x 10°
2. 51 x 10° =5,1 x 10* x 10°> = 5,1 x 10*

@m-@@m’)}
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5

Nombre de foyers pouvant étre alimentés par cette

2,1 x 102 Wh
12 775 x 103 Wh
2. Taille des photos : 500 x 700 ko = 350 000 ko = 350 Mo
Taille des films : 18 x 750 Mo = 13 500 Mo

~ 164 383,6

I y a donc 1 simplifications par (—4) possibles.

A= /<7/4/>/X (_4) X (—4) X (—4) X (_4> % (_4)
=)

A= (4! = (4

1. Consommation annuelle dun foyer francais : 365 x 35 kWh =12 775 kWh
2,1 TWh

12775 kWh

centrale

Taille des films HD : 13 x 1,2 Go=15,6 Go = 15600 Mo
Taille totale : 350 Mo + 13 500 Mo + 15 600 Mo = 29 450 Mo = 29,45 Go

1. 95 L _ 1 _ L 2. 5 =5x5=25
) 25 2x2x2x2x2 32 32_4_i_ 1 1
’ 20 2x2%x2%x2 16

V3

Remarque : Danscecascommelespuissancesd exposantimpairdedeuxnombresngati fssontopposels,onpow

-4° a la place de (—4)°

B =28 x23>
B=8Xx8x8x8x8x3x3x3x3x%x3
B=(8x3)x(8x3)x(8x3)x(8x3)x(8x3)
B = (8x3)5 = 24°

@m-m’)}
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++ Plan de Travail

|
I |
| |
I% |
I |
8x2 28x2 23+l o4 B B
I 1. 44 = (22)4 :22x4:§:24 8:24 I
|
27% (3% 33 30 o
| 2373 ~ 3 3% =3 :
3 3 2 342 5
l g FXO_PxB B
I 3% %3 3° %X 3 3 3 I
| |
|
I /d
| z>9 |
| A= (=1)*+(—4) x (-3) I
=14 (—4) x (-3) I
| =1+12 |
A =13
|
B=(-3)2-3-3x(-1) |
I =934 (-3) x(-1) :
| =9-3+3
B=9 |
|
=1+1"X
C=1+1%2x1 |
I =1+1x1 I
| =1+1
| © l
|
|

Bm-m)))
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++ Plan de Travail

COrrections = = = == == = = — = — — ———— —

B

—
N

— (102)4

A = (10%) x (10%) x (10%) x (10?%)

[ ~/

~
4 facteurs

A=(10x10) x (10 x 10) x (10 x 10) x (10 x 10)
—— —— —— ——

2 facteurs 2 facteurs 2 facteurs 2 facteurs
NS ~~ >
4x2 facteurs

Il y a donc 4 x 2 facteurs tous égaux a 10

A=10"4 =108

. B=10°%x 108
B=10x10x10x10x10x10x10x10x10x10x10x10x 10 x 10

Il y a donc 6 + 8 facteurs tous égaux a 10

B =10 = 10" = 10"

108
C="—
104
C_10><10><10><10><10><10><10><10
- 10 x 10 x 10 x 10

w

Il y a donc 4 simplifications par 10 possibles.

_MxMxMxMxlelelelO

¢ 10 % 10 % 10 X 10

C =10%"* = 10*

I IS S S S S S S S S S S I S S S S S S S S S S -
[\
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MathALEA

Q’z}
1 1

1. 105=— =———=10,000 001
106 1 000 000 ’

2. 10 =10
3. 10% =1 000

| |
| |
| |
| |
| |
| |
: |
L |
I 1. 60 000 =6 x 10*

2. 901 = 9,01 x 102 |
I 3. 5020 =5,02 x 103 I
| |
| l
| l
| l
| |
| l
| |
| |
|
l

,4!:
1. 6180 x 1071 = 6,18 x 103 x 10~ =6, 18 x 102
2. 38 x 101 = 3,8 x 10! x 10" = 3,8 x 102

E’5>
1. Consommation annuelle d’un foyer francais : 365 x 45 kWh = 16 425 kWh
4,4 TWh

Nombre de f t étre aliment tt tral o o —
ombpre e oyers pouvan etre alimentes par cette centrale 16 425 kKWh

4,4 x 10 Wh
16 425 x 103 Wh

2. 3,1 x 10 x 20 Mo = 62 x 10! Mo
Or 1 To=1 000 Go=1 000 000 Mo, il faut donc diviser par un million ou I

~ 267 884,3

multiplier par 107% pour convertir les méga-octets en tera-octets. I
L 62 x 1019 Mo = 62 x 10* To
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — J

@m-@m’)}
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MathALEA

RS

1. 52=5x5=25 3.3=3%x3=9
1 1 1
2. 573 =

5 B5x5x5 125
E’7>

A =8 x &
A=8X8X8X8X8X8X8XYX8

Il y a donc 5 + 4 facteurs tous égaux a 8
A= 85+4 — 89

o (-9)

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
- I
(=9) % (=9) % (=9) X (=9) x (=9) x (=9) x (~9) x (=9) x (~9) I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

I y a donc 1 simplifications par (—9) possibles.

1 1 1
(o1~ (o
Remarque : Dans ce cas comme les puissances d’exposant pair de deux nombres
-8

opposés sont égaux, on peut écrire 97° a la place de (—9)

z,

1 5 % 56 _ 5146 _ 5146 :5_7:57_4:53
t952 (52)2 52x2 54

4 7 4+7 11 11 11 11+1 12
31 x 3 3 3 31 3Ux3 3 3R

2. 02 (32) X3 = 92x2 34 34 34 34

3. { _ (2%)" _ 22x7 _ 2_14 — 9ld-1 _ 913
2 2 2 2

— e e e e e e e e e e — — — — — o — — — o]

@m-@m’)}
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| I
| I
| I
| I
| I
I x50 I
| I
| I
| I
| I
| I

=36+ (—5) x (—5)
=36 + 25

A =61

B=(-1*x(5+5)
=1x10

B=10

C=-2+2%x3
=-24+4x%x3

— 2412
C=10

mm-m@m)))
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++ Plan de Travail

| |
I 10 x 104 101+4 10° 10°
— — _ 2 1054 10! —
| L. 100 x 100 102 x 102 1022 10% 10 107 =10 l
107 x 107 1077 10 10 10" x 10  10™+1 10
I 2 g 0= g X0 = e ¥ 0= g X 0= = = o T e :
I 101574 — 1011
3 3+1 4 I
l g 100010 10°x10 10% 100 o
1003 (102)3  102x3 106 |
|
| l
| |
| %2 |
1. 102 = 100
I 2 10—8—i—;—ooooooom |
’ ~ 108 100 000 000 |
| 3. 10* = 10 000 |
|
| %} |
1. 0,008 33 = 8,33 x 103 |
|
2. 290 = 2,9 x 102
! |
I 3. 4000 =4 x 10° |
|
| R |
| 1.00803x10°=8,03x107%x 10° =8,03 x 10 |
| 2. 0,52x10°=5,2x10"1 x 10° = 5,2 x 10* |

@m-@@m’)}
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U(\

1. Dans une journée, il y a 24 heures et dans chaque heure 3 600 secondes, la distance I
parcourue est donc :
9x24x3 600 sx3x10% m/s=2332800x 105 m =2 332,8 x 108 km

2. Consommation annuelle d’un foyer francais : 365 x 30 kWh = 10 950 kWh

Nombre de foyers pouvant étre alimentés par cette centrale 3,6 TWh
X
~ 328 767,1
10 950 x 103 Wh ’
1. 6° =6 x6 x 6 =216 g gs_t_ 1 1
g 43+t b 1 ' % 9x9x9 729
43 4x4x4 64
7
4 (=3
(=3)°
4= (53)x(=3) x (=3) X (=3) x (=3) x (=3) X (=3) x (=3) x (=3)

(=3) x (=3) x (=3)
Il y a donc 3 smlphﬁcatlons par (—3) possibles.

4 =BT X (8T x (5] x (=3) X (=3) x (=3) x (=3) X (~3) x (-3)
1737 (3 % (-3

A= (=37 = (-3 ¥
Remarque : Dans ce cas comme les puissances d’exposant pair de deux nombres
opposés sont égaux, on peut écrire 3° a la place de (—3)°

B = (—4)" x (—4)°

B = (—4) x (—=4) x (—4) x (—=4) x (—4) x (—4) x (—4) x (—4) x (—4) x (—4) X (—4) X (—4) X (—4)
II y a donc 7 + 6 facteurs tous égaux a (—4)

B = (4710 = (~4)®

Remarque : Danscecascommelespuissancesd exposantimpairdedeuxnombresngati f ssontopposes, onpous
41 4 la place de (—4)13
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++ Plan de Travail

g
@
~

MathALEA

| |
| |
| |
| R |
I 36 » 36 36+6 312 312 312 3 gl2+1 313 B
I 1. — ><3:(32)3><3:32X3><3:¥><3: T :¥=3136:37 :
8x2 22x2 231 ot _ B

I 2 VER (22)3 :22x3:§:246:22 |
I 27><8:27><23:27+3:2_10: 1026 _ o1 I
| 26 26 6 ’ |
| |
| , |
| EQ> |
| A=1x((-3)*+2x(-3)) |
| =1x(9+2x(—3))

=1x(9-6) |
I =1x3 I
I A=3

B=(-T+6+(-1)%) x7 |

I = (=7T+6+1)x7 |
| =o0x7 |
I B=0
| C=(-3)?2x(-1-5) I

=9x(~1-5) |
I =9X(—6) I

C=-54

| |
L — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — J
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